



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам
**XX Съезда общероссийской
общественной организации
«Российское общество
историков медицины»**

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации приветствую участников XX Съезда общероссийской общественной организации «Российское общество историков медицины»!

Изучение истории медицины чрезвычайно важно для воспитания будущих медицинских работников - оно дает возможность использовать богатый опыт прошлого в своей деятельности, опираться на примеры великих предшественников, что является неотъемлемым фактором формирования профессиональной культуры врача.

Деятельность Российского общества историков медицины по сохранению историко-медицинского наследия трудно переоценить, ведь занимаясь наукой, применяя междисциплинарный подход, сотрудничая с учеными разных специальностей, вы придаете истории медицины многогранность, делаете ее более интересной для самой широкой аудитории.

На протяжении многих веков достижения медицины показывали, как разные общества и культуры меняли подходы к проблемам здоровья и лечению болезней.

Сотрудники общества историков медицины ведут активную преподавательскую деятельность, выпускают новые учебные пособия и монографии, проводят съезды и конференции, развивают музейную деятельность. Все это приводит к тому, что изучение истории медицины становится более доступным для широкой аудитории. Ключевые приоритеты по сохранению и популяризации историко-медицинского наследия особенно ярко проявились во время пандемии коронавирусной инфекции, когда историки медицины вели активную научно-просветительскую работу: напоминали об исторических примерах борьбы с эпидемиями и объясняли пользу вакцинации.

Желаю всем новых успехов в изучении истории медицины, в воспитании молодых научных кадров и формировании их профессиональной культуры и, конечно, крепкого здоровья!

Министр

М.А. Мурашко